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(2) 29| 4015 H|FETHY

1) Ao H2§7}2Z : 6,780,000,000 + 1,125 = 6,026,667 /m'(H-QHE 7|Z)2)

A
e

6,026,667 x 1.00 x 1.00660* x 1.00 x (1.00x1.00x1.003) = 6,066,000-&/m*(x1,1

00 = 6,672,600,000&)
*) 2015.02.10 ~ 2015.08.20, LA X2+ E
(1+0.0035x49/90) x 1.003 x (1+0.003x51/91)

(3) HH H2o| 77
1) 27 40159 LS

1,100 <90
1,350 <100 + (1,2154 1,215+ 1,100+ 1,215+ 900) X 90 + 2,250 X 75

2) TH Ad=2| HE7HY

= 0.122

6,672,600,000 + 0.122 = 54,693,000,000&
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X O 222 TA BT S A|Zt2tA A7(1QF 20| ZtESHA Melst Adoln, Zt
o8 748 F5t= ER0= orefet 20| F5tH E AOo[Ch (EFMAM= &
D8 JtHE g
=R R HE(m) CHIHR/m?) S
B101& 2,250 6,066,000 11,373,750,000
101% 1,350 6,740,000 9,099,000,000
2013 1,215 6,066,000 7,370,190,000
3015 1,215 6,066,000 7,370,190,000
4013 1,100 6,066,000 6,672,600,000
5015 1,215 6,066,000 7,370,190,000
6013 900 6,066,000 5,459,400,000
2 - - 54,715,320,000*
*) Et=ZFoE Qo X0

3. 27t
1) EXSAIX|ZH7| =)
1) HagZFEX| ME
=M, §FE2=EM X2 28t #FA| O MF('W'es E22d E™E27IE HiA)
2) 1 gtol @9l H[uX|
© Hef At 7| =7t
5,800,000 x 1.00 x 1.00143* x 1.00 x (1.00x0.97) = 5634,045%/m’
*) 2015.07.10 ~ 2015.08.20, x| Z(=7)
(1+0.00020 x 22/31) x (1+0.00020 x 20/31)
@ SAX|747| &7}
2,800,000 x 1.00 x 1.00448* x 1.00 x (1.10 x 1.00) = 3,093,798%/m’
*) 2015.01.01 ~ 2015.08.20, x| Z(F7)
1.00435 x (1+0.00020x20/31)

® 1 el a9l HluX|
5,634,045 + 3,093,798 = 1.82102 A O|= AEFSIO] 80% =M &SI} (1.80)
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3) EXlo| B
2,800,000 x 1.00448 x 1.00 x (1.10 x 1.00) x 1.80 = 5,569,000&/m’(x3,637 =
20,254,453,000&!)

2 d=2| 7t

1,540,000 x 53/55 = 1,484,000&/m’(x20,800 = 30,867,200,0003)

(3) 7HH0| ot TfoH

20,254,453,000 + 30,867,200,000 = 51,122,000,000¢

% 0 222 A E o AIZEAY 47Iek Zo| ZEreA Melek wols, &

S48 g Tote FL0ls ofdfet 20| B I HolCh (MRUNE %

S48 JHHOZ BRSO M)
4 MRBMm) | ZUREH | JHHHE | #E
B101= 2,250 75 0.208 10,633,376,000
101z 1,350 100 0.166 8,486,252,000
201z 1,215 90 0.135 6,901,470,000
301z 1,215 90 0.135 6,901,470,000
401z 1,100 90 0.122 6,236,884,000
501= 1,215 90 0.135 6,901,470,000
601z 900 90 0.100 5,112,200,000
ZE Ol x* - - - 51,173,122,000
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1) O 101z0| SEHR EH|E

1,350 X< 100

1,350 < 100 + (1,215+ 1,215+ 1,100+ 1,215+ 900) < 90 + 2,250 X 75 = 0.166
2) ®H A8 F4
585,000,000 + 0.166 = 3,524,100,000&
3) 249
1) 88542 @ 3,524,100,000 x 0.9 = 3,171,690,000&
2) YeiFHI(@alEE T 60008 7|FE
(6,000 x 128 x 20,800m" x 0.9) x 0.8 = 1,078,272,000¢
3) =32 : 2,093,418,000
@) 47ty
2,093,418,000 = 0.04 = 52,335,000,000
5. AHWIY B
(1) AIAE7FeY
Hah A2y H| 2 g A7p Sojztel
54,693,000,000 51,122,000,000 52,335,000,000
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2) A|™473%(2011.01.01 ~ 2015.09.02, =X|)

1.03085 x 1.02072 x 1.02085 x 1.03082 x (1-0.00120) x (1+0.00072x33/31) =
1.10677

3) EX[o] E7tH
300,000 x 1.10677 x 1.00 x 1.10* x 1.30 = 475,000/m’

9 S Mot XAol= JHgaclo] ZetE Aoz 2L

—

2 EEERHOIEE2 7ITAE 7|8 BTN 0|84 HX=EX| HE)
D 7|=S(YHOIEX =)
Ao SHUZR Qot AFI/sSHEEY S+ 28)°2 Mol g2z d= &

(o]
O|8X3 gl Xl FZEEM X[5}0|
5 015 x 3/4X|MEE X

2) =7t NE

(3) Bty

475,000 x 0.4125 = 196,000&!/m*(x300=58,800,000-&)

2. He|28AYYE S

(32,000,000 + 300) x 1.13219* = 121,000-84/m*(x300=36,300,000 L)
*) 2010.03.03 ~ 2015.09.02, =X|

(1+0.02758x304/365) x 1.10677

3. rEAldHE 2FAR0 ot YH

—

(37,400,000 + 280) x 1.00079* x 1/1.1 x 1.00 = 122,000€!/m’(x300=36,600,0002)
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I. @7l

=42 BX|7 LA HYUE EX| S sYSAHEMO Ofst o|exjZ 5o E
MNEHIIZMN 2IZUAEX|EAE H67X) 2015.0825E 7IAAHC 250 Tt
OFLCt.

O (88 1) EX|EEEIIH
1. HESAIX|7te| 7
(1) AFHQIE DAY : EAX| 7R K| X ™. DAL QI 2014.01.02

B3 SAE2 5ty FS50jof & EX|ZHX|IF HSE[JA=X] Of £
1) AFRAX| W EZTX| 7IABHEE5(2013 ~2014)

HEEX| 7t HEFEX| L HEFEX| Cf iy
8.82% 9.52% 13.33% 10.56%

2) 23

AEXIZE 235 PAISl BISEQ 3.51%0] H|SHO] 3%ZQIE O|d =20, 30%
Of¢f XtO|7t LIE2 EX|7HX|7t M e A= T E

FRI0|AH B0 O[O JAIXI7HOI 20136 M

- - O

=EAEHBEXZA YOt 7|7, AdHeX G222 BEX| L AFolC
3. A|M4=%|(2013.01.01 ~ 2015.08.25, A&l 2tz|)
1.04213 x 1.02765 x 1.01175 x (1+0.00167x25/31) = 1.08499

4. 28I
21,000 x 1.08499 x 1.00 x (0.75/0.72 x 1.00 x 1.00) x 1.80 = 43,0008/m'(x1,2
00 = 51,600,000&)
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(x1,200m’
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| /m’

*(x1,200 = 5,382,000&)

o
=
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w59 28{O|LY QIHE,
/m*)(x1,200 = 7,423,200

|
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SAE M2z M1z HM7t=0| of st
3

(6,847,050 x 0.542) + 1,200m" = 3,093
1,885,742 + 1,000m* = 1,886
340224\ &) + 2 = 1,701

6,186 - 1,701 = 4,485
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HEYSH AFWIIAS 2T sce
=X 4) 103
I. Gole
1 242 EX, =0 tiet doisHel #4887 2M 20154 98 19€S 7|EAl

Ho= HIotLt.

2. HAl2l HE2 &, 0|8dE, BY S22 20t 92 & EX|of bjX=
Dlojg Aoz HEHEH, 02 Fgs O/E ALz WHEEH, LIXYEZ B
o
=

g, X3 282l 7t
O. EX|9] ZEE7IY
6,530,000&!/m*(x200 = 1,306,000,000¢!)

(R M43H EH-Al - 6,530,000 x 0.88 = 5,740,400&!/m’)

m =9 7ty
1

(1) 7|=& & : 750,000 x 45/50* = 675,0008/m’(x100=67,500,000-%)
) MESUY TIELR Y

(2) x5 E : 600,000 x 42/45* = 560,000€l/m(x12 = 6,720,000
M) FHFZe TEWEHs B A2 dutdls oty 2F

2. MAlel A=
(1) MAl2[H= ©@ : 100,000 x 4 = 400,000

(2) A= © : 600,000 x 20/45 = 267,000 /m'(x48 = 12,816,000¢!)

3. 4@ 44 : 87,436,000

V. 2B B

1,306,000,000 + 87,436,000 = 1,393,436,000&

_11_



